
 

НАЦІОНАЛЬНИЙ 
ФЕСТИВАЛЬ "КОД НАЦІЇ" 

вул. Кошового, 36/1, м. Попасна, ​
Луганська обл., Україна, 93302, ​

тел.: (093) 177-57-39, пошта: 
info@kod-natsii.com, https://kod-natsii.com/,  

код ЄДРПОУ 44991643 

NATIONAL FESTIVAL  
"KOD NATSII" 

Koshovoho st., 36/1, Popasna, ​
Luhansk region, Ukraine, 93302, ​

phone: +380 (93) 177-57-39,  
e-mail: info@kod-natsii.com, ​

https://kod-natsii.com/ 

 
№ 54/01-26/2 від 8 січня 2026 року                                                        № 54/01-26/2 dated January 8, 2026 

 
Керівникам обласних, Київської міської 
державних (військових) адміністрацій 

 
Щодо Тестування до Дня Соборності 
 

Вельмишановні керівники! 

Від імені Національного Фестивалю “Код Нації” засвідчую Вам та усім посадовим особам 
адміністрацій безмежну повагу та найщиріші слова вдячності за сталу інформаційну підтримку нашої 
діяльності. Користуючись нагодою, щиро вітаємо Вас з новорічними та різдвяними святами й 
бажаємо миру, міцного здоров’я, професійних здобутків та наснаги у відповідальній роботі на благо 
України. 
​ Вперше, Освітньою платформою Національного Фестивалю “Код Нації”, оголошено про 
проведення Тестування до Дня Соборності України, який відзначається 22 січня на згадку про 
проголошення Акта Злуки Української Народної Республіки та Західноукраїнської Народної 
Республіки у 1919 році, що засвідчило прагнення українського народу до єдності, незалежності та 
соборності держави. Головною метою Тестування до Дня Соборності України є підвищення рівня 
обізнаності громадян про ключові історичні події державотворення, зокрема процеси об’єднання 
українських земель, утвердження ідеї національної єдності та формування соборної української 
держави. Проведення Тестування покликане сприяти глибокому усвідомленню цінностей єдності 
українського народу, поваги до конституційних засад державності, демократичних принципів і прав 
людини, а також розумінню значення Соборності для сучасного суспільно-політичного розвитку 
України. Цим Тестуванням, вчергове, особливу увагу приділяємо залученню громадян, зокрема 
молоді, до просвітницьких ініціатив і заходів національно-патріотичного спрямування, формуванню 
активної громадянської позиції, розвитку історичної пам’яті, зміцненню суспільної згуртованості та 
відповідальності за збереження національної ідентичності в умовах сучасних викликів.  
​ Як завжди, абсолютно весь прибуток від цієї благодійної події буде передано на потреби 
Збройних Сил України, про що ми обовʼязково прозвітуємо на сторінках Фестивалю у соціальних 
мережах. 

Зареєструватись на Тестування можна на сайті події: https://unity.kod-natsii.com/ по 15.02, 
скласти Тестування з 10:00 22.01 по 20.02, а отримати Сертифікат учасника Тестування до Дня 
Соборності одразу після його складання! 

Детальніше про умови участі та Регламент на сайті: https://unity.kod-natsii.com/  
Зважаючи на вищевикладене, прошу розповсюдити інформацію про проведення Тестування до 

Дня Соборності України на офіційних ресурсах адміністрації; надати до відома відповідним 
підрозділам з питань освіти, культури та молоді і підпорядкованим закладам освіти і культури та 
усіляко сприяти його впровадженню. 
 
 
з повагою, 
 

Виконавчий директор                                                                           Денис НІКОНОВ 
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